

台山市领导开展春节前走访慰问活动 新春送关怀 情意暖人心

江门日报讯(记者/林育辉)新春慰问送关怀,浓浓情意暖人心。近日,台山市委书记郑劲龙,市委副书记、代市长吴楷钊分别率队走访慰问高层次人才、退役军人、老党员、困难党员、困难群众,向他们致以新春祝福与亲切问候,送上党的关怀和温暖。

在慰问“中国工艺美术大师”伍炳亮、台山市管拔尖人才广东富华重工制造有限公司总经理谭嘉骅时,郑劲龙详细询问他们的工作生活情况,鼓励他们立足自身领域精耕细作,为台山高质量发展提供强有力的智力支撑。他强调,有关部门要落实落细各项惠企优才政策,持续营造惜才育才才爱才的浓厚

氛围。在军休干部刘作标家中,郑劲龙关切询问他的生活和身体情况,倾听老人讲述军旅生涯,感谢他在保卫祖国领土和守护人民生命财产安全方面作出的贡献。他要求,属地镇(街)和相关单位要发扬拥军优良传统,认真落实优抚政策,用心用情做好服务保障。

在看望困难外来职工鲜婉婷时,郑劲龙关切询问其生活近况,鼓励她坚定信心、乐观生活、踏实工作,把日子越过越好。他强调,属地镇(街)和各级工会组织要加强对困难群体的关心关爱,切实将党和政府的关怀及工会“娘家人”的温暖送到他们身边,让他们在异乡也能

感受到家的温暖。

在困难党员黄荣均家中,郑劲龙详细询问老人的身体状况和生活困难,鼓励他以积极乐观的心态面对生活,安享晚年生活。

在老党员朱伟申家中,郑劲龙与他拉家常、问冷暖,感谢老人对台山教育事业作出的贡献,希望他一如既往发扬党的光荣传统和优良作风,为台山教育事业高质量发展建言献策。

吴楷钊分别走访慰问了台山一中高层次人才吴洪文和台山市人民医院高层次人才黄俊明,充分肯定他们对台山高质量发展作出的积极贡献。他表示,在教育方面,台山市要利用好校园招聘、社

会招聘等途径,引进优质教育人才,打造“以老带新、结对帮扶”培养模式,稳步做强教师队伍;在医疗方面,要持续完善医院基础设施,改善群众就医体验,优化医疗人才发展环境,畅通职业发展通道。

吴楷钊还到台城街道园田社区、城北均和村、仓下社区走访慰问困难群众刘新民、老党员李景忠和退役军人卢群尚,送去党和政府的关怀和新春祝福。吴楷钊详细了解他们的身体状况和生活情况,倾听他们对做好基层治理工作的意见和建议,叮嘱他们注意防寒保暖,保重身体,遇到困难及时向街道、社区寻求帮助,并要求相关单位做好跟踪服务,及时回应诉求,切实为他们排忧解难。

台山市台城综合“零工市场”启用 精耕零工“小”市场 助力就业“大”民生

江门日报讯(记者/李嘉敏)1月21日,台山市台城综合“零工市场”启用仪式暨“金蛇贺新春·春暖劳动者”2025年送温暖活动在大海湾青创智谷举行。活动旨在贯彻落实国家促进灵活就业和稳定就业的方针政策,积极响应“零工市场”建设需求,切实做好困难及重点就业群体帮扶工作。活动由台山市人社局、市总工会主办,台山市就业服务管理中心承办,来自各行各业基层岗位的职工代表约100人参加活动。

活动伊始,台山市人社局、市总工会充分肯定了灵活就业人员在经济社会发展中的重要作用,回顾了过往在就业服务方面取得的工作成果,并明确未来将继续加强协作,为劳动者提供更加优质、高效的服务。同时,向广大职工致以新年的美好祝愿,鼓励大家在新的一年里继续努力,共创辉煌。

随后,现场举行台山市台城综合“零工市场”启用仪式,标志着这一旨在服务灵活就业人员的平台正式投入运营。

活动中,台山市人社局就业创业促进股工作人员开展就业创业政策

宣讲,向职工代表们详细介绍相关政策和扶持措施,为他们提供更多就业创业信息和机会。值得关注的是,活动特别开展了农村电商实战技能现场培训,通过实操演练和互动交流,帮助职工们掌握电商技能,提升他们的就业竞争力。

活动还为职工代表们发放慰问品,进一步增强他们的归属感和幸福感。“今天了解到很多关于就业的政策和扶持措施,希望能找到更好的就业方式。”感受到了组织的温暖关怀,在相关部门的帮扶下,我们希望能学到更多电商知识。”职工代表李惠敏、杨素芬分别说道。

台城综合“零工市场”的建设和启用,是台山市聚焦补齐民生短板、切实改善民生的新项目、新工程、新举措。台山市人社局相关负责人表示,下一步,该局将充分发挥职能作用,全力推进“零工市场(驿站)”建设,畅通灵活就业服务的“最后一公里”,通过提供更加便捷、高效的服务,为台山高质量发展提供更好、更充足的人力资源支撑。

台山城区处处张灯结彩、花团锦簇 浓浓年味扑面而来

江门日报讯(文/图 记者/陈素敏)大红灯笼高高挂起,五彩花灯璀璨闪耀,街头巷尾鲜花盛开……随着春节日益临近,台山城区主要街道和各大公园都换上了节日盛装,处处洋溢着浓浓的年味。连日来,台山市城市管理和综合执法局全面开展台山市城区主干道及各大公园亮化美化装饰工程。

在台山城区的各大重要路段,工作人员忙着为道路两侧的树木披上节日华服,一盏盏红灯笼高高挂起,宛如串串火红的珠链,将城市街道装点得喜气洋洋。放眼望去,一片红红火火,年味扑面而来,让人沉浸在浓厚的喜庆氛围中。

与此同时,台山城区的绿化带、花坛焕发新的生机,工作人员种下一株株精心培育的花苗,街头、公园绿地愈发靓丽,处处鲜花簇拥,满眼绿意盎然,为城市增添了亮丽色彩。

据悉,此次亮化美化装饰工程秉承“喜庆、热闹、简约、安全”的核心理念,对台山城区各个重要节点进行全面装饰。在中山路、县前路、环城南路、环北大道等的临街建筑物,国旗迎风飘扬,在新宁体育馆南广场、五福公园、陈宜禧路、历史文化街区等处,逾1.5万个节日灯笼高高挂起,其中不少是上一年回收并综合利用的旧灯笼,既环保又节俭。台城高速公路出入口圆盘花坛和石化文化广场春节灯饰景观更是别具一格,成为城市一道亮丽风景线。

在花卉摆放、种植方面,台山市城



在台山城区街头,大红灯笼高高挂起,将城市街道装点得喜气洋洋。

市管理和综合执法局精心挑选了一串红、矮牵牛、金鱼草、孔雀草、三色堇、四季海棠等品种,并根据实地特点和花卉色彩,对搭配层次进行巧妙设计。每一处花卉摆放、种植都与环境相得益彰,

既美化了城市环境,又营造了节日氛围。该局计划共摆放、种植约18.4万株花卉,让台山城区在春节期间呈现繁花似锦、生机勃勃的喜人景象。

如今,台山城区处处张灯结彩,花

团锦簇,浓浓年味扑面而来,漫步在街头巷尾,或徜徉在公园广场,都能深切感受到这份来自台山的节日祝福和美好祝愿。

台山返乡大学生志愿者投身“暖冬行动” 为春运旅客送去温暖和帮助

江门日报讯(文/图 记者/李

嘉敏 团台宣)近日,团台山市委与市义工联携手,面向返乡大学生群体发出诚挚号召,成功集结近100名志愿者,全面开启“暖冬行动”春运志愿服务系列活动。在台山汽车总站、江湛铁路台山站、山咀码头、黄茅海服务区等地,志愿者们为春运旅客送去温暖和帮助。

活动开展前,志愿者们接受了岗前培训,重点围绕服务礼仪、服务内容、注意事项等方面进行系统学习。随后,他们陆续上岗,投入到紧张的志愿服务中。

在台山汽车总站、江湛铁路台山站的安检处、售票厅、出站口,处处可见志愿者们的身影,他们来回奔走,格外忙碌。他们耐心为旅客提供指引、解答疑问,协助维护秩序,确保旅客顺利出行。在春运的人潮中,志愿者们持续奉献青春之力,化身一抹鲜亮的红色,照亮旅客的出行路。

在黄茅海服务区,志愿者们精心准备了寓意美好的春联和“福”字,为旅客送上新年祝福。这一举动吸引了众多旅客驻足围观,大家纷纷表示,感受到了关爱和温暖。

山咀码头也迎来大批旅客,在这里,志愿者们同样展现了热情与专业。他们协助旅客安检,维护码头秩序,并为老幼病残孕旅客提供拎包、无障碍乘降等贴心服务,让旅客的出行更加顺畅。



志愿者耐心为旅客提供指引。

团台山市委相关负责人表示,下一步,将引领更多返乡大学生投身“暖冬行动”,在志愿服务活动中展现青春风采、贡献青春力量,为群众营造温馨、舒适、安全、便捷的春运出行环境,展现新时代台山青年的文明素养和精神面貌。

“台山优品”品牌发布

助力优质农产品走向更广阔市场

江门日报讯(文/图 记者/李嘉敏)1月22日上午,“台山优品”品牌发布仪式暨旗舰店开业庆典举行。

在“台山优品”品牌发布仪式上,“台山优品”品牌LOGO和精心设计的插画逐一亮相,展现台山独特魅力,增强品牌辨识度。在热烈的掌声和礼炮声中,“台山优品”旗舰店开业,标志着“台山优品”品牌正式迈向市场,开启新征程。现场公布了“台山优品”产品矩阵,涵盖珍珠大米、蒲烧鳊鱼、夏钻生蚝、台山青蟹等多种台山优质特色农产品。这些产品经过严格筛选和评定,最终入选“台山优品”入库名单,为广大消费者提供更多优质、安全、健康的选择。

据悉,“台山优品”品牌建设是台山市为贯彻落实乡村振兴战略、推动

农业结构升级启动的重要项目,通过“政府主导、国企主体、市场驱动、社会参与”的模式,培育壮大品牌发展主体,带动一批生产经营主体发展壮大;健全农业全产业链,构建联农带农富农机制;推动乡村全面振兴,助力农民增收致富。

“台山优品”作为台山市为推动农业高质量发展而精心打造的特色农产品行政品牌,由台山市属国有企业台山农业控股集团有限公司持有商标,并由下属企业负责品牌运营工作。“台山优品”品牌旨在将台山独特的侨乡魅力与优质农产品相结合,通过品牌建设推动台山农业农村现代化发展。目前,“台山优品”品牌已收录近百种台山特色优质农产品,涉及30家企业,涵盖初级农产品、加工品以及部分与农业相关的日用品,产品均经过严格筛选和评定,确保品质上乘。未来,“台山优品”品牌将继续扩容,挖掘更多优质产品。

“台山优品”旗舰店位于台城街道西门圩,营业时间为每天9时至18时30分,方便广大消费者前来选购心仪的台山特色优质农产品。“台山优品”旗舰店作为“台山优品”品牌的重要展示和销售窗口,致力于为消费者提供“一站式”购物体验,店内甄选了“台山优品”品牌矩阵的各类产品。此外,旗舰店将积极举办各类活动,如品鉴会、促销活动等,以增进消费者对“台山优品”品牌的了解和信任。

“台山优品”品牌发布和旗舰店开业,标志着台山农业品牌建设迈出了坚实一步,为台山农业发展注入了新活力。台山农业控股集团有限公司相关负责人表示,将继续支持农业品牌建设,推动乡村全面振兴,带动农民增收致富,全力以赴运营好“台山优品”品牌,提升台山农产品的知名度和市场竞争力,为台山农业发展贡献国企力量。

台山青年夜校舞狮体验课开讲 感受传统文化 与现代创意完美融合

江门日报讯(记者/李嘉敏 通讯员/团台宣)近日,由团台山市委指导,团台山市和江门市青少年宫联合主办的第五十五期台山青年夜校“潮玩舞狮,趣享传承”舞狮体验课开讲,带领广大青年深入领略舞狮文化独特魅力,感受传统文化与现代创意的完美融合。

活动中,东升龙狮团专业教练为青年们详细讲解了舞狮文化的起源与演变。从古代宫廷庆典的盛大演出,到民间佳节的欢乐助兴,舞狮文化历经千年传承,从最初的驱邪避害祈愿,发展成为如今中华民族文化自信的鲜明符号,青年们在聆听中深刻领悟到这一传统艺术所承载的深厚历史底蕴和民族精神。

在舞狮基本动作的学习环节,青年们全神贯注跟随教练的示范,从扎实的马步站立开始,到轻盈灵活的移步前行,再到威风凛凛的狮头摆动和协调有力的狮身腾跃,每一个动

作都反复揣摩、精心雕琢。在一招一式的练习中,青年们逐渐掌握了舞狮的韵律与节奏,他们将现代音乐元素与传统舞狮节奏巧妙融合,用充满活力的舞姿诠释对舞狮文化的独特理解。

“这场创意十足的青年夜校活动,让我们对传统文化更加热爱了。”“我们会将所学所悟付诸实践。”青年们纷纷表示受益匪浅,并点赞台山青年夜校作为青年成长成才的平台,为广大青年提供了丰富多样的学习机会和交流平台,让青年们在轻松愉快的氛围中增长知识、提升能力、结交朋友、享受快乐。

团台山市委相关负责人表示,将继续以台山青年夜校作为传播和传承中华优秀传统文化的纽带,聚焦青年的精神文化需求,通过创新活动形式,引领广大青年自觉担负起弘扬传统文化的重要使命。



晴雨表
多云间晴

冷空气发威 北风增大,天气转冷

安全。未来几天天气具体预报如下:
1月23-25日,多云,部分时间有

阳光,15-24℃,沿海阵风5-6级;
26日,阴天,气温急降,13-20℃,沿海阵风8级。

江门日报讯(记者/区景常 通讯员/林华立)据台山市气象局预报,1月23-25日,云量较多,气温小幅回升,早晚部分地区伴有轻雾。展

望从1月26日起,受新一股冷空气影响,北风增大,天气转冷。
森林火险红色预警信号持续生效,请注意森林防火和家居用火用电